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شرايط   mm.0 5ضخامت ، a=100 mm ،b=50 mmشكل زير.  ئيفركانس طبيعي و شكل مود اول غشا پنجتعيين  -1

روش  . از  =3kg/m00 51=ρ0 N/m, 10Tمشخصات غشاء عبارت است از:    مرزي در اطراف غشاء جابجايي صفر مي باشد.

 تحليلي و اجزاء محدود استفاده كنيد. 

 
 

و     o72 زاويه ، mm50 0 فرم قوسي از دايره به قطربه  ئيمطلوبست تعيين ده فركانس طبيعي و شكل مود اول غشا -2

 T=250مشخصات غشاء عبارت است از: شرايط مرزي در اطراف غشاء جابجايي صفر مي باشد.   mm.0 25ضخامت 

3kg/m000 2=ρN/m,  . .از روش تحليلي و اجزاء محدود استفاده كنيد 

 

مشخصات   mm 1و  ضخامت   mm 500 طول ي به مربع طلوبست تعيين ده فركانس طبيعي و شكل مود اول غشاء م -3

      .  =3kg/m000 1=ρ0 N/m, 02Tغشاء عبارت است از: 

 از روش تحليلي و اجزاء محدود استفاده كنيد. شرايط مرزي در اطراف غشاء جابجايي صفر مي باشد.  

 


